
PRI SLEPIH IN SLABOVIDNIH OTROCIH

Drugačna osnovna šola s kopico znanja
Na območju naše občine pa imamo še eno osnovno

šolo, o kateri pa pravzaprav redko pišemo. Ob Jamovi
cesti je Zavod za slepo in slabovidno mladino, ki ga letno
obiskuje 60 gojencev. Pod budnim in predvsem izjemno
strokovnim vodstvom 38 prizadevnih učiteljev-speciali-
stov, le-ti nabirajo znanje za prihodnost. Čeprav se v os-
novi njihov urnik bistveno ne razlikuje od tistih v drugih
osnovnih Solah, pa je njihov način učenja in usposablja-
nja specifiinejši, zahteva posebne načine in pristope, ki
pa jih šolarji s pomočjo svojih učiteljev in posebne opre-
me (v celoti sledijo najnovejšim izsledkom na tem po-
droiju) kar dobro obvladajo. Vključeni so tudi v tečaje
računalniškega opismenjevanja na ra njih posebej pri-
pravljenib računalnikih, kar pa jim gre zelo dobro od
rok. Poskrbljeno je tudi za vse interesnc dejavnosti, za
igro in šport. Učenci v domu bivajo čez teden, ob viken-
dih pa se vračajo k svojim družinam. Tudi sicer skušajo
učilelji učencem omogočiti kar največ stika in bivanja
v domačem okolju, saj jih s tem posredno in nevsiljivo

navajajo na normalno življenje. Učiteljski kader pa je
vključen tudi v tako imenovano tiflomobilno službo, kar
pomeni, da ob učenju gojencev v tem zavodu, skrbi ie za
105 otrok širom Slovenije in jim nudi pomoč pri usposab-
ljanju in učenju. Skratka, za vsakega otroka, ki mu vid ne
služi najbolje, je poskrbljno. Idealno bi seveda bilo, da bi
ta omenjena služba bila še bolj razpredena in čimvečjemu
številu otrok na voljo ob vsakem času. Povedati je treba,
da približno polovica otrok, ki konča zavodsko šolo,
nadaljuje šolanje v rednih srednjih šolah pa tudi na
fakultetah, približno polovica pa nadaljuje usposabljanje
v škofjeloškem zavodu. Morda še podatek, da število
slepih in slabovidnih otrok od leta 1950 dalje ostaja
nespremenjeno, med vzroki za to pa prevladujejo priro-
jene napake, bolezni kot tumor...

Znan Shakespearov izrek Največja tema je neznanje,
ki pospremi obiskovalca v izredno urejen zavod, še kako
drži. Otroci so tu dobili veliko znanja, ki ga znajo ceniti
pa tudi uporabljati, zatorej jim tema ostaja nepoznana.

»V skladu za pomoč siepim in slabovidnim
olrokom so darovali:

Marija Zgonik, Skrilje 51, Dobravlje, darilo,
10.000 SIT;

Vera Erega, Hajdrihvoa 11 a, Ljubljana, dari-
lo, 20.000,00 SIT;

Stanovalci Igrtfke ulice 4, Ljubljana, namesto
venca za pok. Majdo Premrov, 7.400,00 SIT;

Matek Matjaž, Kotnikova 15, Ljubljana. dari-
lo, 10.000,00 SIT;

Maček AleS, Narof 41, Izlake, prispevek ob
smrti Vere Maček, 20.000,00 SIT;

Lipovšek Nataša, Narof 41, Izlake, prispevek
ob smrti Vere Maček, 4.000,00 SIT;

OMV MAPETROL, Maribor, darilo,
70.000,00 SIT;

NAFTA LENDAVA, Rudarska ulica 1, Un-
dava, darilo, 20.000,00 SIT;

LIONS CLUBU INTERNATIONAL,
LJUBLJANA TIVOLI, Ljubljana, Vošnjakova
1, se zahvaljujemo za posredovanje pri pridobi-
vanju sredstev v Sklad za pomoč slepi in slabo-
vidni mladini.

2A VSE PRISPEVKE ISKRENA HVALA!
Zavod za slepo in slabovidno mladino, Ljub-

ljana, Langusova 16, žiro račun: 50101-603-
50407.

Zahvaljujemo se tudi uredništvu za brezplač-
no objavp.

Ravnatelj:
Stane Florjančič


